
                                                    
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

 

RESULTADO DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 29/06/2021 

Ata da Sessão Ordinária do dia 01.06.2021 – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Projeto de Lei nº 029 de 24 de Maio de 2021 – Dispõe acerca das parcerias entre a 
Administração Pública e a Organização da Sociedade Civil em regime de mutua 
cooperação, para a consecução de objetos de interesse público e reciproco, 
inseridos em termos de colaboração, termos de fomento, acordos de cooperação ou 
termos de cooperação financeira. 
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 033 de 18 de Junho de 2021 – Estabelece requisitos e condições 
para que o Município de Ananindeua e devedores ou partes adversas, realizem 
transação resolutiva de litigio, relativo á cobrança de créditos da Fazenda Pública 
Municipal de natureza tributaria ou não.  
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 034/2021 Dispõe sobre a criação  de auxílio financeiro aos 
autorizatários do serviço de transporte escolar, em razão do enfrentamento da 
calamidade de saúde pública, decorrente da pandemia da Covid-19. 
Origem: Poder Executivo  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 043/2021 – Dispõe sobre a divulgação dos dados dos Conselhos 
Municipais na página oficial da Prefeitura e Câmara Municipal de Ananindeua na 
Internet, e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei Nº 044/2021, 17 de junho de 2021. Dispõe sobre a criação da 
Coordenadoria de Promoção e Defesa dos Direitos da Diversidade (CPDDD) e a 
criação da Coordenadoria de Promoção e Defesa dos Direitos da População Idosa e 
de Pessoas com Deficiência (CPDIP) no âmbito do Município de Ananindeua, e dá 
outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Zezinho Lima  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 



Projeto de Lei nº 045/2021 – Institui o Auxílio Uniforme destinado aos servidores da 
Guarda Civil Municipal de Ananindeua e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 046/2021 – Dispõe sobre a troca de denominação de via urbana e 
dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 047/2021 – Institui a inclusão do símbolo Mundial de Autismo nas 
placas de atendimento preferencial, nos estabelecimentos públicos e privados no 
âmbito do município de Ananindeua e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Fernando Gato, Fabrício Miranda e Dedê – Aprovado (a) por 
unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 048/2021 – Dispõe sobre a triagem precoce para diagnóstico do 
Transtorno do Espectro do Autismo (TEA) nas unidades de saúde e creches 
municipais de Ananindeua-Pa, através da aplicação do questionário M-CHAT, e dá 
outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Fernando Gato, Fabrício Miranda e Dedê  – Aprovado (a) por 
unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 049/2021 – Reconhece de Utilidade Pública para o município de 
Ananindeua, a Organização de Assistência Social às Famílias – OASFA e dá outras 
providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Rui Begot  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 050/2021 – Considera de utilidade pública, no âmbito do município 
de Ananindeua a “Associação Sociocultural Shalon” e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
   
 
Projeto de Lei nº 051/2021 – Dispõe sobre a obrigatoriedade dos estabelecimentos 
comerciais, hotéis, motéis, casas noturnas, bares e similares do município de 
Ananindeua a anexarem aviso em local visível sobre os crimes praticados contra 
crianças e adolescentes e suas penas, e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 



Projeto de Decreto Legislativo nº 084/2021 – Concede o Título Honorífico de 
“Cidadão de Ananindeua Prefeito Claudomiro Belém de Nazaré” ao Excelentíssimo 
Senhor Luiz Henrique de Oliveira Rezende pelos relevantes serviços ao Município de 
Ananindeua/PA e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Zezinho Lima  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Parecer nº 031/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 028/2021 
da Comissão de Finanças e Orçamento – Assunto:  Projeto de Lei nº 021 de 13 de 
Abril de 2021 – Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro 
de 2022 e dá outras providências. 
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Parecer nº 035/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 032/2021 da 
Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 002/2021 da Comissão de Defesa 
dos Direitos Humanos, Cidadania, Igualdade, Racial e Garantia dos Direitos das 
Mulheres e Parecer nº 032/2021 da Comissão de Redação Final – Assunto: Projeto 
de Lei nº 029/2021 – Veda a nomeação para cargos em Comissão de pessoas que 
tenham sido condenadas pelas Leis Federais nº 11.340/2006 e 13.104/2015, no 
âmbito do Município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autoria: do Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Parecer nº 036/2021 da Comissão de Constituição e Justiça – Assunto:  Projeto de 
Lei nº 041/2021 – Altera dispositivo na Lei nº 2.706/2014 – Estatuto dos Servidores 
da Guarda Civil Municipal de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Parecer nº 037/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 033/2021 da 
Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 013/2021 da Comissão de 
Administração Pública e Parecer nº 033/2021 da Comissão de Redação Final – 
Assunto: Projeto de Lei nº 042/2021 – Autoriza o Poder Executivo a firmar convênios 
com as Prefeituras dos Municípios localizados nas áreas limítrofes territoriais, para 
realização de serviços e desenvolvimento de ações conjuntas, e dá outras 
providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1137/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração que 
seja priorizado a construção de uma ponte de concreto na Rua Dona Ana, bairro 
Distrito Industrial, neste Município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº 1138/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração que 
seja priorizado a reforma do complexo poliesportivo Valdir Pereira Coelho 
reconhecido como Ginásio e praça da ASMOVIM,  bairro Distrito Industrial, neste 
Município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1139/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração que 
seja priorizado a sinalização de trânsito e implantação de luminária de led, na 
Avenida Zacarias de Assunção, bairro Distrito Industrial, neste Município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1146/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração que 
seja priorizado o serviço de drenagem, terraplanagem, meio fio e asfalto na Rua 
Marcio Mota na Comunidade Portelinha I – Saré, no bairro Distrito Industrial, neste 
Município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1147/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração que 
seja priorizado o serviço de drenagem, terraplanagem, meio fio e asfalto na Rua 
Fábio Figueiras na Comunidade Portelinha I – Saré, no bairro Distrito Industrial, 
neste Município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1148/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração que 
seja priorizado o serviço de drenagem, terraplanagem, meio fio e asfalto na Rua da 
Assembleia  na Comunidade Portelinha I – Saré, no bairro Distrito Industrial, neste 
Município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 975/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 
priorizar o serviço de asfalto, na Travessa I,  no Conjunto Jardim Amazônia I no 
bairro de Águas Brancas, neste Município. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 976/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 
priorizar o serviço de asfalto, na Travessa H, no Conjunto Jardim Amazônia I no 
bairro de Águas Brancas, neste Município. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



 
Requerimento nº 1023/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 
priorizar o serviço de sinalização da via principal, a pintura de divisão de pistas, 
demarcação de pista, instalando placas verticais e horizontais, do Conjunto Julia 
Seffer, no bairro de Águas Lindas, neste Município. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1026/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 
priorizar o serviço de asfalto, na Passagem da piscina, na Rua Itabira, no bairro 
Centro, neste Município. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1194/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 
priorizar o serviço de revitalização do asfalto, assim como reparação dos buracos na 
Rua 13 no perímetro que vai do nº 1 ao 30, do Conjunto Julia Seffer, em frente a 
casa dos Índios, no bairro de Águas Lindas, neste Município. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1222/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração que 
providenciar o serviço de titulo definitivo dos terrenos aos moradores, da 
Comunidade Parke Vitória, na  Rua São Jorge ( antiga piscina da Mesbla), no Bairro 
do Coqueiro, neste Município. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1193/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração que 
seja realizado o serviço de pavimentação asfáltica na Passagem Nossa Senhora de 
Fátima, no bairro do Una. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1202/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração que 
seja realizado o serviço de pavimentação asfáltica na Avenida Das Américas, no 
bairro Levilandia. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1277/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração que 
seja realizado o serviço de calçada e meio fio na Avenida Das Américas, no bairro 
Levilandia. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 



 

Requerimento nº 1278/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração que 
seja realizado o serviço de pavimentação asfáltica na Travessa Nossa Senhora de 
Nazaré (Antiga Travessa Equador), no bairro Levilandia. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1279/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração que 
seja realizado o serviço de pavimentação asfáltica na Travessa Haiti, no bairro 
Levilandia. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1280/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração que 
seja realizado o serviço de pavimentação asfáltica na Travessa Guatemala, no 
bairro Levilandia. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 591/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
solicitando a regularização de terras na Comunidade Águas Verdes, no  Bairro do 
Coqueiro. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 779/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
solicitando os serviços de recapeamento asfáltico na Rua 2 – Quadra 3 do Conjunto 
Valparaiso, no  Bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 780/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
solicitando os serviços de recapeamento asfáltico na Rua 8 – Quadra 7 do Conjunto 
Valparaiso, no  Bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 782/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
solicitando os serviços de recapeamento asfáltico na Rua 10 – Quadra 9 do 
Conjunto Valparaiso, no  Bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº 1236/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
solicitando a regularização de terras na Comunidade Vitória, no  Bairro do Icui 
Guajará. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1237/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
solicitando a revitalização asfáltica com meio fio, instalação de lâmpada de led, 
sinalização de trânsito em toda a extensão do Residencial Ananim, revitalização da 
praça com cobertura da quadra, na Estrada do Santana do Aurá, Rua A até H, no  
Bairro de Águas Brancas. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1225/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 
priorizar os serviços de limpeza e operação tapa buraco, na Avenida Debora 
Calandrini, no bairro do Águas Lindas, neste Município. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1228/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 
priorizar os serviços de drenagem de águas pluviais, pavimentação asfáltica, meio 
fio e iluminação pública de led na Passagem Boa Vista, entre a  Rua Grajaú e Fé 
em Deus, bairro Icuí. 
Autoria: Vereador Félix Junior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1229/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 
priorizar os serviços de drenagem de águas pluviais, pavimentação asfáltica, meio 
fio e iluminação pública de led na Rua 11 de Agosto, entre a  Rua Pinto Marques e  
Grajaú, bairro Icuí. 
Autoria: Vereador Félix Junior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1230/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 
priorizar os serviços de drenagem de águas pluviais, pavimentação asfáltica, meio 
fio e iluminação pública de led na Rua Fé em Deus, entre a  Rua Pinto Marques e  
Grajaú, bairro Icuí. 
Autoria: Vereador Félix Junior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1232/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 
priorizar os serviços de drenagem, terraplanagem e pavimentação asfáltica na 
Passagem Jardim Estrela, bairro Levilândia. 



Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1235/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 
priorizar os serviços de drenagem, terraplanagem, pavimentação asfáltica e meio fio 
na Rua Nova, BR 316 - KM 03, bairro da Guanabara. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1238/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 
execução dos serviços de troca de lâmpadas convencionais queimadas, por de led, 
com seus respectivos reatores, recapeamento asfáltico com sinalização e a 
recuperação do meio fio na Travessa Jutai, no Loteamento Vila Nova no bairro do 
Coqueiro. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1240/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 
execução dos serviços troca de lâmpadas convencionais queimadas, por de led, 
com seus respectivos reatores, recapeamento asfáltico com sinalização e a 
recuperação do meio fio na Travessa Magno, no Loteamento Vila Nova, no bairro do 
Coqueiro. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1231/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 
que proceda as alterações do regime de plantão dos Guardas Civis Municipais de 
Ananindeua, para atuação em regime extraordinário, em conformidade ao disposto 
no anexo do presente requerimento. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1241/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 
priorizar os serviços de recapeamento asfáltico, sinalização horizontal e vertical com 
implantação de lombadas na Travessa São Pedro, no Icui Guajará. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1242/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 
priorizar o serviço de revitalização da praça Padre Pasquale Viglianis, Warislândia 
Bairro do Icui. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1243/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 



priorizar os serviços de recapeamento asfáltico, sinalização horizontal e vertical com 
implantação de lombadas na Travessa São Paulo, no Icui Guajará. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1244/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 
priorizar os serviços de revitalização da praça ao lado da UBS Perola II, no Sancher 
Passarinho, com implantação de academia ao ar livre, no  Bairro do 40 Horas. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1245/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 
priorizar o serviço de implantação de ciclovia na Rua da Providência na Cidade 
Nova 8 em toda sua extensão, tendo inicio na rotatória, esquina arterial 18 até 
Shopping Metrópole. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 953/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
solicitando realizados os serviços de colocação de iluminação de led do conjunto 
Cidade Nova II, no bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 954/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
solicitando realizados os serviços limpeza, pavimentação asfáltica, sinalização e 
iluminação de led na Rua Perimetral I e colocação de aparelhos de academia ao ar 
livre ao lado da referida Rua da Comunidade Park Icui, no bairro do Icui Guajará. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 955/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
solicitando realizado os serviços de melhorias na iluminação da via pública, 
drenagem e pavimentação asfáltica da Alameda Esmeralda, na Rua da Providência,  
bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 956/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
solicitando a revitalização do espaço que funciona a Unidade Básica de Saúde 
Desembargador Paulo Frota e o Centro de Especialidades Odontológicas – CEO, 
bem como equipar com todos os recursos Humanos e matérias para o 
funcionamento, no bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



 
Requerimento nº 958/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 
regularização fundiária, aos moradores da Comunidade Park  das Ameixas, no 
bairro Icuí-Guajará, neste Município. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 959/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 
regularização fundiária, aos moradores da Comunidade Park Icui, no bairro Icuí-
Guajará, neste Município. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1215/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
solicitando que sejam realizados os serviços de pavimentação asfáltica, implantação 
de lombadas com sinalizações e lâmpadas em led da Passagem Luiz entrada pela 
Rua Oseias Silva, no bairro da Guanabara. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1251/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração, 
que sejam realizados os serviços de implantação de lombada e sinalização 
horizontal na rua We – 39, com a rua da providência, conjunto Cidade Nova 8, em 
frente à feira da Cidade Nova 8, bairro do Coqueiro, neste município. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1252/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
solicitando que autorize a quem de direito, autorizar a isenção da taxa de ramal e 
taxa R-1, da área denominada “comunidade” localizada no perímetro, início rua 
Magalhães, entrando pela passagem AZ de ouro e terminando no final da rua 
Liberdade.  
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1266/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração, 
que sejam realizados os serviços de drenagem, asfaltamento da Passagem São 
José, no bairro Guanabara. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1267/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração, 
que sejam realizados os serviços de asfaltamento e sinalização da alameda 
Paraíso, no bairro Maguari 



Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1268/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração, 
que sejam realizados os serviços de construção de uma unidade de Urgência e 
Emergência, vinte e quatro horas, no bairro da Guanabara. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1246/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração, 
que sejam realizados os serviços de limpeza, drenagem e capeamento asfáltico, 
instalação de iluminação LED, na rua H, no conjunto Jaderlândia I, no bairro do 
Atalaia. 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1247/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração, 
que sejam realizados os serviços de limpeza, drenagem e capeamento asfáltico, 
instalação de iluminação LED, na rua I, no conjunto Jaderlândia I, no bairro do 
Atalaia. 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1248/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração, 
que sejam realizados os serviços de limpeza, drenagem e capeamento asfáltico, 
instalação de iluminação LED, na rua J, no conjunto Jaderlândia I, no bairro do 
Atalaia. 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1249/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração, a 
construção de uma creche na área do Açaizal, no bairro do Atalaia.  
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1250/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração, 
que sejam realizados os serviços de limpeza, drenagem e capeamento asfáltico, 
instalação de iluminação LED, na rua F, no conjunto Jaderlândia I, no bairro do 
Atalaia. 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1257/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração, 
que sejam realizados os serviços de implantação de iluminação de led do 



“Programa Ilumina” – Programa de Revitalização de iluminação pública de 
Ananindeua, onde se fizer necessário, no conjunto Júlia Sefer, localizado no bairro 
Águas Lindas – Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
  
 
Requerimento nº 1258/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração, 
que sejam realizados os serviços de implantação de iluminação de led do 
“Programa Ilumina” – Programa de Revitalização de iluminação pública de 
Ananindeua, onde se fizer necessário, na comunidade Malvina, localizado no bairro 
Maguari – Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1259/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração, 
que sejam realizados os serviços de terraplenagem, drenagem, mio fio, 
pavimentação asfáltica, sinalização e iluminação de led, onde se fizer necessário, 
na passagem Joana D’arc, localizado no bairro Centro – Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1274/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração, 
que providencie a retomada das obras para a conclusão do CEU – Centro de Artes 
e Esportes Unificados, na rua 9, bairro Águas Lindas. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1275/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração, 
que sejam realizados os serviços de terraplenagem, drenagem, meio fio, 
pavimentação asfáltica, sinalização e iluminação de led, onde se fizer necessário, 
na Quinta Rua, localizado no bairro Centro – Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1276/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração, 
que sejam realizados os serviços de terraplenagem, drenagem, meio fio, 
pavimentação asfáltica, sinalização e iluminação de led, onde se fizer necessário, 
na Rua Salvador, localizado no bairro do Distrito Industrial – Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1260/2021 - Assunto: Que seja realizada uma audiência pública no 
dia 26 de agosto de 2021, para ser discutidas questões do recadastramento para 
adequação da categoria dos moto-taxistas e moto-fretes, no município de 
Ananindeua. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar   – Aprovado (a) por unanimidade. 



  
 
Requerimento nº 1261/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração, 
que sejam realizados os serviços de drenagem, pavimentação asfáltica e 
sinalizações na Rua Oliveira, no Loteamento Parque Clube, bairro do Quarenta 
Horas. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar  – Aprovado (a) por unanimidade. 
  
 
Requerimento nº 1262/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração, 
que sejam realizados os serviços de regularização fundiária urbana da área 
habitacional do Loteamento 28 de agosto, no bairro do Quarenta Horas. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1263/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração, 
que sejam realizados os serviços de drenagem, pavimentação asfáltica e 
sinalizações na Rua Belém, no Loteamento Parque Clube, bairro do Quarenta 
Horas. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1264/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração, 
que sejam realizados os serviços de construção de uma Creche no Loteamento 
Nova Esperança e 28 de agosto, no bairro do Quarenta Horas. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1265/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração, 
que sejam realizados os serviços de pavimentação asfáltica nas marginais do Canal 
do Maguariaçu e Canal das Toras.  
Autoria: Vereador Coronel Osmar   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1267/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração, 
que sejam realizados os serviços de regularização fundiária da comunidade 
Portelinha I, no bairro do Distrito Industrial. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1269/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração, 
que sejam realizados os serviços de construção de uma praça pública no espaço 
anexo a UMS, no conjunto Cristo Redentor, bairro do Icuí 
Autoria: Vereador Doutor Flávio    – Aprovado (a) por unanimidade. 



 

Requerimento nº 1270/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração, 
que sejam realizados os serviços de construção de uma capela mortuária, no 
conjunto Cristo Redentor, ao lado da UMS, bairro do Icuí 
Autoria: Vereador Doutor Flávio    – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1271/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração, 
que sejam realizados os serviços de asfaltamento, tubulação e meio-fio na primeira 
rua do bairro do Icuí. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio    – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1272/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração, 
que sejam realizados os serviços de construção de um hospital público em 
Ananindeua, com capacidade de sessenta leitos de enfermaria e dez UTI. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio  – Aprovado (a) por unanimidade. 
   

Requerimento nº 1273/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração, 
que sejam realizados os serviços de construção de um Centro Odontológico do lado 
Sul, para atender com qualidade a população que necessita de saúde bucal.  
Autoria: Vereador Doutor Flávio– Aprovado (a) por unanimidade. 
     

Requerimento nº 081/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração, 
que sejam realizados os serviços de pavimentação asfáltica, drenagem, construção 
de rede de esgoto, meio-fio e reparos na iluminação pública, na Rua ITAUBAL, no 
bairro do Curuçambá. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita  – Aprovado (a) por unanimidade. 
   
 
Requerimento nº 266/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração, 
que sejam realizados os serviços de pavimentação asfáltica, drenagem, construção 
de rede de esgoto, meio-fio e reparos na iluminação pública, na Rua Coração de 
Jesus, no Loteamento Flor do Campo, bairro do Quarenta Horas. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita    – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 941/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração, 
que sejam realizados os serviços de drenagem, desentupimento dos bueiros, meio-
fio e reparos na iluminação pública, na Rua 15, no conjunto Guajará 2. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita    – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



 
Requerimento nº 648/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração que 
providenciar o serviço de regularização fundiária, da área do Parque Daniel, no 
Bairro do Curuçambá. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1281/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado o 
serviço de revitalização no espaço do Cras, no bairro do Curuçambá. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1282/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de drenagem, terraplenagem, pavimentação asfáltica e iluminação 
pública, na Passagem Santa Maria no Conjunto Park Daniel Reis, no bairro do 
Curuçambá. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1283/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de iluminação pública completa, portes, suporte de lâmpadas e fiação, 
na Rua União, no bairro do Curuçambá. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1284/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de terraplenagem e pavimentação asfáltica da Rua SN 12, no Conjunto 
Sabiá, no bairro do 40 Horas. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1285/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os serviços de drenagem esgotamento sanitário, limpeza, terraplenagem e 
pavimentação asfáltica da Rua A,  Conjunto Jaderlândia II, entre São Benedito e 
Rua E, atrás da loja de construção Jurunense, no bairro do Atalaia. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

 

 

 

 

 



 

                                                             
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

RESULTADO DA 1º SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 29/06/2021 

Projeto de Lei nº 021 de 13 de Abril de 2021 – Dispõe sobre as Diretrizes 
Orçamentárias para o exercício financeiro de 2022 e dá outras providências. 
Origem: Poder Executivo 
Em pauta para a segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 029/2021 – Veda a nomeação para cargos em Comissão de 
pessoas que tenham sido condenadas pelas Leis Federais nº 11.340/2006 e 
13.104/2015, no âmbito do Município de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autoria: do Vereador Félix Júnior 
Em pauta para a segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 042/2021 – Autoriza o Poder Executivo a firmar convênios com as 
Prefeituras dos Municípios localizados nas áreas limítrofes territoriais, para realização 
de serviços e desenvolvimento de ações conjuntas, e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Rui Begot  
Em pauta para a segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Parecer nº 032/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 029/2021 
da Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 010/2021 da Comissão de 
Administração Pública e Parecer nº 029/2021 da Comissão de Redação Final – 
Assunto: Projeto de Lei nº 029 de 24 de Maio de 2021 – Dispõe acerca das 
parcerias entre a Administração Pública e a Organização da Sociedade Civil em 
regime de mutua cooperação, para a consecução de objetos de interesse público e 
reciproco, inseridos em termos de colaboração, termos de fomento, acordos de 
cooperação ou termos de cooperação financeira. 
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Parecer nº 033/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 030/2021 
da Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 011/2021 da Comissão de 
Administração Pública e Parecer nº 030/2021 da Comissão de Redação Final – 
Assunto: Projeto de Lei nº 033 de 18 de Junho de 2021 – Estabelece requisitos e 
condições para que o Município de Ananindeua e devedores ou partes adversas, 
realizem transação resolutiva de litigio, relativo á cobrança de créditos da Fazenda 
Pública Municipal de natureza tributaria ou não.  
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 



 
 
Parecer nº 034/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 031/2021 da 
Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 012/2021 da Comissão de 
Administração Pública e Parecer nº 031/2021 da Comissão de Redação Final – 
Assunto: Projeto de Lei nº 034/2021 Dispõe sobre a criação  de auxílio financeiro aos 
autorizatários do serviço de transporte escolar, em razão do enfrentamento da 
calamidade de saúde pública, decorrente da pandemia da Covid-19. 
Origem: Poder Executivo  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Parecer nº 038/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 034/2021 da 
Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 014/2021 da Comissão de 
Administração Pública e Parecer nº 034/2021 da Comissão de Redação Final – 
Assunto: Projeto de Lei nº 049/2021 – Reconhece de Utilidade Pública para o 
município de Ananindeua, a Organização de Assistência Social às Famílias – OASFA 
e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Rui Begot  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

                                                              
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

RESULTADO DA 2º SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 29/06/2021 

 
Projeto de Lei nº 029 de 24 de Maio de 2021 – Dispõe acerca das parcerias entre a 
Administração Pública e a Organização da Sociedade Civil em regime de mutua 
cooperação, para a consecução de objetos de interesse público e reciproco, 
inseridos em termos de colaboração, termos de fomento, acordos de cooperação ou 
termos de cooperação financeira. 
Origem: Poder Executivo 
Em pauta para a segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 033 de 18 de Junho de 2021 – Estabelece requisitos e condições 
para que o Município de Ananindeua e devedores ou partes adversas, realizem 
transação resolutiva de litigio, relativo á cobrança de créditos da Fazenda Pública 
Municipal de natureza tributaria ou não.  
 Origem: Poder Executivo 
Em pauta para a segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 034/2021 Dispõe sobre a criação  de auxílio financeiro aos 
autorizatários do serviço de transporte escolar, em razão do enfrentamento da 
calamidade de saúde pública, decorrente da pandemia da Covid-19. 
Origem: Poder Executivo   
Em pauta para a segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 

Projeto de Lei nº 049/2021 – Reconhece de Utilidade Pública para o município de 
Ananindeua, a Organização de Assistência Social às Famílias – OASFA e dá outras 
providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Rui Begot   
Em pauta para a segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 

 
 

 

 


